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Szadai vállalkozó hölgyek
sikerei 

„„EEggyy  eessttee  mmaagguunnkkéérrtt"".. Ez
volt a mottója annak a
rendezvénynek, amelyet a
Magyar Üzletasszonyok
Egyesülete szervezett no-
vember elsô hétfôjén Bu-
dapesten a Szecesszió Ká-
véházban. Tar Judit, az
egyesület elnöke arról be-
szélt – milyen fontos,
hogy az egyesület össze-
fogja és támogassa a vál-
lalkozónôket. Az esemény
szadai aktualitását az adta,
hogy kis falunkat szép
számban képviselték te-
hetséges, kreatív vállalko-
zó hölgyek. Így a résztve-
vôk megkóstolhatták PPéénn--
zzeess  KKaattaa kézzel készített
roppanós csokoládéit,
amirôl azt is megtudhat-
tuk, hogy igazi belga cso-

kiból készülnek, csak természetes alapanyagú hozzávalókkal, min-
denféle adalékanyag és színezék nélkül. Megcsodálhattuk FFoorrggááccss
FFaannnnii táskává, receptkönyvvé vagy naplóvá és neszeszerré varázsolt
foltjait, melyek hûen tükrözik alkotójuk esztétikus, harmonikus vi-
lágát. Gyönyörködhettünk SSzzoollggaa  SSzziillvvii fûzött gyöngy ékszereiben
a fejünket kapkodva a szebbnél szebb nyakékek, karkötôk, könyvjel-
zôk és fülbevalók láttán. Az est megálmodója, aki szintén szadai vál-
lalkozónô, Simon Erika a Simeron Consulting Kft. ügyvezetôje, el-
mondta, hogy azért is vállalkozott egy ilyen rendezvény létrehozá-
sára, mert ôszintén hiszi, hogy az üzleti életben is az a fajta szemlé-
letmód lehet hatékony, ami egymás segítésén, elismerésén és az
együttmûködésen alapszik. Kedves nôtársaim, leendô vagy gyakor-
ló vállalkozók, ha kedvet kaptatok közelebbrôl is megismerkedni az
egyesület munkájával, akkor a www.uzletasszonyokegyesulete.hu
elérhetôségen, vagy a www.facebook.com/uzletasszonyok címen
megtaláljátok. A következô rendezvény december 3-án lesz, jóté-
konysági árveréssel egybekötött karácsonyi vásár, Budapesten, a
H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központban. Szeretettel várunk
mindenkit érdeklôdôként, tagként, vagy vásárlóként egyaránt!

BBeennkkee  ÉÉvvaa  az est – szintén szadai – 
szervezôje és lebonyolítója

Október 23. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc 56-ik évfordulóján megrendezett megemléke-

zô ünnepség délután 3 órákor kezdôdött a Fôtéren. Jelen volt Vécsey László polgármes-

ter, Petrák Árpád és Oroszi Sándor „Süni”alpolgármesterek, Jámbor Lajos jegyzô, a kép-

viselô testület tagjai, a hivatal és az intézmények vezetôi. A tavalyi és a tavaly elôtti sike-

ren felbuzdulva idén is egy élôképes történetet dolgozott fel a rendezô Paár Tibor tán-

cos-koreográfus. „Képek és tények … egy megtalált fotóalbum 1956-ból” címû darab egy

korabeli fotós munkáját idézte, aki 1956 októberében fényképezôgépével járta Budapest

utcáit. A korhû kellékeket felsorakoztató mûsorban a szereplôk egy-egy fénykép történe-

tét elevenítették fel. A látvány és a hangeffektusok együttesen tökéletesen felidézték az

56-os budapesti helyszíneket. Az 56-os forradalom egyik szimbóluma az eredeti állapo-

tába visszaállított Csepel teherautó is megjelent a Fôtéren. Az ünnepi mûsort elôadta

Hibó Józsefné, Ács András, Kazup Dávid, Molnár Erik, Szilvási László, a  Szadai Népi

Együttes és Veresegyházi Katonai Hagyományôrzô Egyesület tagjai, veresi amatôr vers-

mondók és színészek.

A mûsor után Vécsey László polgármester, országgyûlési képviselô mondott ünnepi be-

szédet. Mondandójában kiemelte, hogy „Ötvenhat szabadságharca nem a törvénysze-

rûen bekövetkezô katonai bukásról szólt. Hanem a magyarság mindig megújuló szabad-

ságvágyáról. Arról, hogy akkor ismét ki mertünk állni magunkért. Hittünk az erônkben.

Mertünk harcolni az igazunkért…Egy világbirodalom falán ütött soha többé be nem fol-

tozható rést a magyar forradalom… A kommunista megtorlás mártírjainak emléke, a ha-

zából kiûzöttek után tátongó ûr és a külvilág akkor megtapasztalt érzéketlensége is arra

kötelez bennünket, hogy a veszteségeink és elhagyatottságunk fölött érzett fájdalom és

csalódottság által is hitünk vértezetét erôsítsük.”

Ezt követôen Verók Ildikó gyimesi és magyar keservest énekelt, majd az ünnepi megem-

lékezés végén a résztvevôk megkoszorúzták az 1956-os emléktáblát. 

„Képek és tények … 
egy megtalált fotóalbum 1956-ból” 
Interjú a mûsor rendezôjével

A nagy közönségsikert aratott 56-os mûsor rendezôje Paár
Tibor volt, aki a Táncmûvészeti Fôiskolán végzett néptánc-
pedagógus szakon, jelenleg Erdôkertesen lakik és minden
évben szadai és veresi táncosokkal valamint amatôr szerep-
lôkkel „megalkotja” az 56-os mûsorukat. Ezt a produkciót az-
tán október 23-án két helyszínen – Veresegyházon és Szadán
is bemutatják.
Honnan jött az ötlet, hogy ilyen nagy teret kitöltô „kordoku-
mentumakat” is feldolgozzanak?

Eddigi pályafutásom során számos táncmûfajba belekostoltam, a tanítás mellett koreog-

ráfiákat is készítek, innen jött a bátorság, hogy komplett mûsorokat koreografáljak és

rendezzek. A két településen a helyi amatôr csoportokkal már pár éve mi készítjük az ün-

nepi mûsorokat.

Mi volt az október 23-ki mûsor alapötlete?
Az alapötlet Pásztor Ilditôl ered, aki még régebben felhívott, hogy Veresegyházon több he-

lyen is látott régi jármûveket - Csepel teherautót, Pannónia és Csepel motorkerékpárokat

Aztán ezekbôl a kellékekbôl és  az installációkból kerekedtek ki a jelenetek, ami idén sokkal

személyesebbre sikeredett, mint eddig, ugyanis a szürke tömegbôl emeltünk ki embereket

és az ô történetüket adtuk elô. Az elôadott jelenetek megtörtént eseményeken alapultak.

A fegyvereket honnan szerezték?
A beszerzés Vastag András nevéhez fûzôdik, aki a Veresegyházi Katonai Hagyományôr-

zô Egyesület vezetôje. Teljesen legális utón bérelte a hatástalanított fegyvereket a MA-

FILM fóti kelléktárából. A fegyverek mellé eredeti ruhákat is tudott szerezni. A történet va-

lódiságához nagyon is hozzátartozott, hogy eredeti kellékeket használjunk. A korhû jár-

mûveket Szlovák Zsolt biztosította, amit utólag is köszönünk.

Ez a sorozat jövôre folytatódik? 
A darabok írója Meskó Zsolt filmrendezô, akinek a tarsolyában van még egy-két eredeti

történet. Mi ismét készen állunk arra, hogy jövôre itt Szadán és Veresegyházon is felidéz-

zük az 56-os forradalmat. Szeretnénk, ha legközelebb többen jönnének el ezekre a be-

mutatókra, nagyon hiányoltuk az iskolásokat és a fiatalokat.                                   P. Gy.

Szolga Szilvi 
fûzött gyöngy 
ékszerei

Paár Tibor
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FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT,
hogy Szada községben

2012. december 4. napjától 2012. december 7. napjáig

TÜDÔSZÛRÉST TARTUNK!
A vizsgálat ideje naponta:

2012. december 4. (kedd): 8.00–13.50
2012. december 5. (szerda): 12.40–18.00
2012. december 6. (csütörtök): 8.00–13.50
2012. december 7. (péntek): 8.00–13.50

A tüdôszûrés helye: VARRODA Szada, Dózsa Gy. út 90.
Panasz nélkül is lehet beteg.

A vizsgálat alkalmas a tüdôbetegségek idôbeni felismerésére.

FIGYELEM! A TÜDÔSZÛRÉS AJÁNLOTT!
A 40 év alattiakat nem szûrjük!

Személyi igazoványt, tb-kártyát valamint az elôzô évben
kapott tüdôszûrô igazolást hozza magával!

Felhívás csatornabekötésre
Tisztelt Szadai Lakosok, Ingatlantulajdonosok!
Szadán befejezôdött a csatornahálózat kiépítése. A szennyvíztisztí-
tó bôvítését, felújítását követôen megkezdôdött a próbaüzem. Le-
hetôség nyílt az új, illetve a régi kiépítésû gerincvezetékekre  csatla-
kozni.
Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy 2013. január 1-jétôl az ön-
kormányzat 11/2006. (12. 05.) rendelete alapján az a szennyvízki-
bocsátó, aki a kiépített mûszakilag rendelkezésre álló közcsatornára
nem köt rá, ttaallaajjtteerrhheellééssii  ddííjj  ffiizzeettééssrree  kköötteelleezzeetttt..
A kibocsátó a díjfizetési kötelezettségérôl (ivóvíz fogyasztásáról) a
tárgyévet követô év március 31-ig tesz bevallást az önkormányzat
adóhatóságához (a nyomtatvány letölthetô a www.szada.hu oldalról,
illetve az Önkormányzati Hivatal adóhatóságától igényelhetô).
A talajterhelési díj mértéke az elfogyasztott ivóvíz mennyiségébôl
számítandó. A talajterhelési díj egységdíjának mértéke 1200 Ft/m3.
(megállapította a 2011. évi CCI tv. 234. §-a.) Szada község eseté-
ben a terület érzékenységi szorzó mértéke 1.5, azaz a talajterhelési
díj mértéke 1800 Ft/m3.
Fentiek figyelembe vételével kérjük a tisztelt ingatlan tulajdonoso-
kat, hogy éljenek a csatorna rákötés lehetôségével. 

Jámbor Lajos jegyzô

Szada lesz a végpontja 
a Rákos-patak partján építendô kerékpárútnak 

Az Együttmûködés a Rákos-patak menti kerékpárút megvalósításáért
címmel fórumot rendeztek október 26-án Budapest XVII. kerületé-
ben. A tanácskozáson részt vett Szada, Gödöllô, Isaszeg, Pécel, Rákos-
mente, Kôbánya, Zugló, Angyalföld, valamint a kormányzati és a Bu-
dapesti Közlekedési Központ Zrt. vezetôi, képviselôi és szakemberei.
Szadát Petrák Árpád alpolgármester képviselte. Budapest, illetve a Bu-
dapesti Közlekedési Központ fontosnak tartja a csaknem 44 kilométer
hosszú Rákos-patak mentén kiépítendô kerékpárút megvalósítását. A
patak a Gödöllôi-dombságból ered, és a Dunába torkollik. Vonzáskör-
zetében közel 1 millió ember él. A patak alkalmas arra, hogy turiszti-
kai-és forgalmi kerékpárút épüljön a partján. A beruházás tervei 2014-
re készülhetnek el, a megvalósítás pedig 2016 körül várható.

György István, Riz Levente 
és Papcsák Ferenc 
a fórum elnökségében
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Elsô helyezést ért el a Szadai Nyugdíjas Klub 
a Ki mit tud?-on

A 2012. október 20-án megrendezett kistérségi „Ki mit tud? –
nyugdíjasoknak” rendezvényen részt vett a Szadai Nyugdíjas Klub
is. Veresegyházon a Váci Mihály Mûvelôdési Házban lebonyolított
„Ki mit tud?”-on közel 30 pályázó nevezett, csoportos tánc, egyé-
ni ének, csoportos ének, színdarab és egyéni vers kategóriákban. A
Szadai Nyugdíjas Klub Népdalköre Mácsainé Verók Irénke felkészí-
tésével elsô helyezést ért el. Színjátszó csoportunk a „Sánta lakoda-
lom” címû paródiájával ezüstérmet szerzett. Bartók Józsefné Mari-
ka és Galambos Sámuel versmondásban különdíjat kaptak.
A rendezvényt Pásztor Béla Veresegyház város polgármestere kö-
szöntötte, jelen volt Nagy Miklós a Kistérségi Idôsügyi Tanács el-
nöke, a zsûri elnöke Csonka András színmûvész volt. 
A versenyzôk után nagy sikert aratva színpadra lépett még az Ezer-
kincs Hastánccsoport is. 
DDííjjaazzoottttaakk::
Csoportos ének kategória
I. díj megosztva: Szadai Nyugdíjas Klub, Labdarózsa Nyugdíjas

Klub 
II. díj: Kvassay Jenô Nyugdíjas Klub Ôrbottány
Különdíj: Vácegresi Nyugdíjas Klub 
Színdarab kategóriában 3 fellépô volt
I. díj: Ôszirózsa Nyugdíjas Klub Galgamácsa
II. díj: Szadai Nyugdíjas Klub
Különdíj: Barátság Nyugdíjas Klub Erdôkertes 
Vers-próza kategória
I. díj: Szilvási Lászlóné, Dinka Jánosné
II. díj: Nemes Béla
III. díj: Szilvási László
IV. díj: Varga Jánosné
Különdíj: Bartók Józsefné és Galambos Sámuel (Szada)
Minden kedves résztvevônek köszönjük a produkciót és szívbôl gratu-
lálunk a helyezésekhez. További tartalmas nyugdíjas éveket kívánunk!

Mikrochip akció Mikuláskor!
Az önkormányzat kutyusonként 500 forinttal támogatja az ebtartókat

Mint már értesülhettek róla a kutyáknál a mikrochip január 1-jétôl kötelezô lesz. Az

önkormányzat a Szadai Állatorvosi Rendelôvel együttmûködve segítséget szeret-

ne nyújtani az ebtartóknak az állatok chippelésében. Ezért úgy határoztunk, hogy 

december második hétvégéjén szombaton 
Mikulás-napi akciót hirdetünk.

December 8-án az állatorvosi rendelôben (Szada, Dózsa György út 68.) reggel 9

órától délután 16 óráig minden mikrochip behelyezés 3500 forint helyett csak
3000 forintba kerül. Az önkormányzat kutyusonként 500 forinttal támogatja az

állattartókat. Az akció ideje alatt a településen dolgozó ebrendészünk is segítsé-

get nyújt a nehezen kezelhetô ebek ellátásában. Aki ezen a napon nem tudja ku-

tyáját elhozni az állatorvosi rendelôbe, az egy pecsétet kap és egy másik idôpont-

ban érvényesítheti a kedvezményét. (Plusz költséget jelent (+2000 Ft), ha valaki

saját ingatlanában szeretné chippeltetni a kutyáját és gyógyszerköltséget számo-

lunk fel, ha az állatot bódítani kell.)

Anyatejjel táplálni 
életre szóló ajándék!
Szadán október 29-én tartottuk az
anyatej világnapját. Ezen a napon min-
dig kihangsúlyozzuk, hogy ôsidôk óta
életre szóló ajándék anyatejjel táplálni a
csecsemôt. A legtöbb, amivel útra indíthat-
juk az egészséges életbe gyermekünket. Ma,
amikor már a gyermekeknél is találkozunk
pszichés problémákkal, különösen fontos, hogy az édesanya kötôd-
jön gyermekéhez, és ez a szoktatása megalapozódjon. Aki számta-
lanszor keblére öleli gyermekét – akár, ha tápszerrel táplálja is, ab-
ból szeretô, felelôs, féltô szülô lesz! A szoptatás olyan „befektetés”,
melyet az emberiség évmilliók óta alkalmaz a betegségek megelôzé-
sére és kezelésére is. Mi védônôk egyre hangsúlyosabbnak tekintjük,
hogy az édesanyák minél több segítséget kapjanak a szoptatáshoz.
Ezért negyedévente, a szülésre felkészítés keretében igyekszünk mi-
nél több ismeretet átadni a kismamáknak a sikeres szoptatás érdeké-
ben. Felmérésünk szerint a helyi édesanyák nagyon szívesen szop-
tatnak. Van, aki a gyermek két éves korán túl is. Ennek ellenére nap-
jainkban is vannak olyan nem kívánatos helyzetek, amikor nem tud-
ja az édesanya szoptatni a gyermekét. Ilyenkor van lehetôség arra,
hogy másik anyuka adjon anyatejet. Vidéken, így Szadán is úgyne-
vezett „háztól házig” akcióban – OEP által történô elszámolással,
receptre felírva juthat anyatejhez az ilyen csecsemô.
Az ünnepségen virággal, kis vendégséggel köszöntöttük az édes-
anyákat. A Baba-mama Klub zenés-játékos programmal tette színes-
sé a délelôttöt. Simonné Horváth Anikó gitár kíséretével több évti-
zedes gyerekdalokat is elénekeltünk.

Pálmai Zoltánné

Az elsô helyezést szerzô 
népdalkör

A színjátszó csoport
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100 éves a kerepesi Szent Anna templom 
Ünnepi köszöntôt mondott Vécsey László

Ajubileumi ünnepséget október 14-én Kere-
pesen szentmisével és Mága Zoltán kon-

certjével tették emlékezetessé. A kerepesiek a
templomot 1910-ben kezdték építeni és 1912.
október 13-án szentelték fel. Húsz-harmincé-
venként renoválták a templomot, a centená-
riumra készülôdés éveiben pedig bôvítették a
sekrestyét, kialakítottak egy  szociális helyisé-
get, korszerû fûtést szereltek be, teljes belsô
festést csináltak, restaurálták a fôoltárt, korsze-
rûsítették a világítást, a padokat és felújították a
tetôszerkezetet. A jubileumi ünnepség keretén

belül adták át a felújított templom kertjét és udvarát is. Több mint
160 négyzetméter díszburkolat raktak le, amire a pénzt adakozás-
ból gyûjtötték össze.
A délután négy órakor kezdôdô szentmisét Dr. Cserháti Ferenc a
külföldi magyar lelkipásztori szolgálatért felelôs püspök celebrálta,
Gulyka József prépost kerületi esperessel, Görbe József kistarcsai és
Frajna András kerepesi plébánossal, valamint Somlai József nyugdí-
jas plébánossal. Az ünnepség díszvendége VVééccsseeyy  LLáásszzllóó  oorrsszzáággggyyûû--
llééssii  kkééppvviisseellôô volt, aki ünnepi beszédében a templom történetét
felidézve dicsérte a kerepesi hívôk álhatosságát és kitartását „Boldog
lehet a kerepesi gyülekezet, hogy templomépítô ôsei ilyen lelki ott-
hont hagyományoztak rá. A fôoltáron Szent István mellett a hitéért
és Mária országáért mindig harcolni kész vitéz királyunk, Szent Lász-
ló emlékezetét is szobor idézi. Emlékeztetve az oltárhoz térôket,
hogy a hitet olykor bizony kemény csatákban meg is kell védeni, s ha
odáig fajul a világ, hát az is meglehet, hogy vissza kell szerezni.”
A mise után fél hatkor kezdôdött Mága Zoltán koncertje. 

Elkezdték az isaszegi szennyvíztisztító építését 

Több mint félmilliárd forin-
tos beruházással fejlesztik

az isaszegi szennyvíztisztító te-
lepet, aminek alapkövét 2012.
október 18-án helyezte el Hat-
vani Miklós isaszegi polgármes-
ter, dr. Szûcs Lajos a Pest Me-
gyei Közgyûlés elnöke, VVééccsseeyy
LLáásszzllóó oorrsszzáággggyyûûllééssii  kkééppvviisseellôô,
valamint a kivitelezôk és az al-
vállalkozók. A beruházás során

a jelenlegi telep helyett egy új szennyvíztisztítót építenek. 
A rendezvényen ünnepi beszédet mondott dr. Szûcs Lajos a Pest Me-
gyei Közgyûlés elnöke és Vécsey László országgyûlési képviselô, aki
köszöntôjében kitért arra, hogy a beruházással csökkentik a környeze-
ti terhelést, valamint jobb higénés állapotok kialakításával javul a lakos-
ság életminôsége. Az új szennyvíztisztító telep lehetôvé teszi majd a
település területén keletkezô szennyvíz megfelelô kezelését. Így csök-
ken a talaj és a talajvíz szennyezettsége, javul a felszín alatti vizek mi-
nôsége, valamint egészségesebb lakókörnyezet alakul ki.
Az Új Széchenyi terv keretében megvalósuló beruházás összértéke
653 millió forint, aminek a nyolcvanöt százalékát, 555 millió forin-
tot finanszíroznak az Európai Unió Kohéziós Alapjából.

50 éves évfordulóját ünnepelte 
a Ráday Pál Gimnázium Pécelen
A rendezvény fôvédnöke 
Vécsey László országgyûlési képviselô volt

Október 11-12-13-án ünnepelte
fennállásának 50. évfordulóját a péce-

li Ráday Pál Gimnázium. Az eseménysoro-
zat egy emléktornával kezdôdött.  A máso-
dik napon a gimnázium diákjai adtak mû-
sort. Az „Üzenet a jövônek” idôkapszula
elhelyezése után nyitották meg az iskola-
történeti kiállítást, volt Ráday-vetélkedô és
jótékonysági koncert. A gimnáziumban a tanítás 1962. szeptember
1-én indult, a Ráday Pál nevet csak 1974-ben vették fel. A kezdet-
ben megyei fenntartás alá tartozó intézményt 2001-ben vette át a
város. 2011-ben a település két általános iskolája mellett a Péceli In-
tegrált Oktatási Központ fennhatósága alá került a gimnázium, és a
régi Isaszegi úti helyérôl a Szemere Általános Iskola épületébe köl-
tözött.  Október 13-án szombaton délután az iskola aulájában meg-
rendezett ünnepi mûsorban ünnepi beszédet mondott Szöllôsi Fe-
renc, Pécel polgármestere, Lestyán Péter az iskola volt igazgatója és
a programsorozat fôvédnöke Vécsey László. Az országgyûlési képvi-
selô méltatta a névadó gróf Ráday Pál történelemben betöltött sze-
repét és dicsérte a várost, amiért megmentették a gimnáziumot.    
Az ünnepi mûsor után megkoszorúzták Ráday Pál szobrát, a ren-
dezvénysorozat ünnepi bállal zárult.

Petz Zoltán (1970–2012) életének 
42. évében tragikus hirtelenséggel elhúnyt. 
Temetése november 10-én volt 
a Szadai Tememtôben.

Köszönetnyilvánítás
Zoltán családja és a magam nevében szeretnék kö-
szönetet mondani mindazoknak,akik november 10-én
a temetésen részt vettek és gyászunkban osztoztak.

Csôsz Ildikó
Zoltán tükre…
Zoltán búcsúztatója olyan volt, mint az élete: katartikus élményt adott, felejt-
hetetlen és egyben örök kincs marad. Rá gondolva, a család fájdalmában
osztozva gazdagodtunk érzésekkel, megismerhettük még jobban ôt, a csa-
ládját és önmagunkat is.
Igazán ritka és felbecsülhetetlen kincs ez a család, ezek a szülôk, akik ilyen
fiúkat neveltek, akik így tudnak érezni és érezni tanítani. Kincs az ilyen ass-
zony, aki ilyen erôs tud lenni, hogy még másoknak is erôt ad az elviselhe-
tetlen elviselésével.
Kincs az ilyen barát, aki nem búcsúzik, hanem együtt marad és segít
együtt maradni a legtávolabbra indulttal. Felbecsülhetetlenül értékes
ez az önkormányzat, ahol a legmagasabb szinten megjelenik a képvi-
selet és önként felajánlja segítségét a bajba jutottaknak. És tudjuk:
nem elôször és nem utoljára. Kincs ez a falu, ahol ilyen méltósággal
lehetett ezt a közös élményt megélni. Mit tudnék én adni cserébe? Egy
emlékoldalt szeretnék létrehozni az interneten, hisz Zoltán ott is „élt”
és „élni fog örökké, mint a csillagok”. És egy megemlékezést írni az
szadai újságba, hogy mások is megérezhessék, amit mi kaptunk, és
meg sem tudtuk köszönni.

Fülöp Hajnalka, egy szomszéd

Vécsey László képviselôi munkája
Vécsey László Szada polgármestere egyben Pest Megye 4. számú Gödöllôi Egyéni Választókerületének az országgyûlési képvi-
selôje, az elmúlt egy hónapban több rendezvényen is részt vett házigazdaként, fôvédnökként és meghívott vendégként.
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Adósság konszolidáció
Szada már az elsô körben benne lesz

Orbán Viktor októ-
ber végén jelen-

tette be, hogy még az
idén az 5000 fô alatti
települések hitelét tel-
jes egészében átvállalja
az állam, amit ki is fizet
a bankoknak. Ez 1673
önkormányzat 97,3
milliárdnyi kölcsönét
érinti. Hosszabb – vár-
hatóan csak február vé-
géig lezárható – folya-

mat lesz a nagyobb önkormányzatok differenciált adósság-átvállalá-
sa. Ez 283 település 514,9 milliárdnyi adósságát érinti. Fedezetként
az Államadósság Kezelô Központ (ÁAK) mindkét esetben államköt-
vényt bocsáthat ki. Az önkormányzati szféra fô hitelezôje három
nagybank: az OTP, a Raiffeisen és az Erste: (az OTP az önkormány-
zati hitelek több mint 20 százalékát adta.) Szada lakossága 5000 fô
alatti, így a falut is érinti az adósság konszolidáció.

Vécsey László polgármester elmondta, hogy az adósság rendezé-
se az államadósságot nem érinti, mert az ország teljes adósságá-

ban az önkormányzatok tartozása egy külön alrendszerben eddig is
benne volt. Az eladósodott önkormányzatoknak ez mindenképpen
jól jön, de a bankok is jól járhatnak, ugyanis a csôdbe menô önkor-
mányzatok miatt nem kell veszteséggel számolniuk. Az is biztos,
hogy a rendszerváltás óta nem volt olyan kormánya az országnak,
ami ennyit tett volna az önkormányzatokért. A kistelepüléseknek és
így Szadának is jó hír, hogy már az elsô körben benne lesz a falu.
Összességében - a településtípusoktól függetlenül – az önkormány-
zatok adósság állományából nagyjából azt a részt vállalja át a kor-
mány, ami az árfolyamveszteségbôl kifolyólag mindenhol problémát
okozott. Szada most készül visszafizetni 313 millió forintot, ezt
még a 2007-es kötvénykibocsátás kapcsán vállalta fel a település.
Ezt szerzôdésben deklarálta Szada, így ennyivel kevesebb lesz a falu
adóssága, de kamatokkal és árfolyamveszteséggel számolva így is
marad 800 millió forint, amit az állam átvállal. 

Akormány november 14-ki ülésén döntött arról, hogy az adósság-
kezelés a település méretétôl függôen kettéválik majd. Az állam

az 5000 fô alatti települések adósságát teljes mértékben átvállalja, és
kifizeti, ami 95-100 milliárdra rúg. Emiatt a 2012-es költségvetést is
módosítani kell. Az 5000 fölötti településeken az adósságátvállalás
részleges. Az állam itt az adósságszolgálatot veszi át, vagyis nem egy
összegben fizeti ki a rá esô részt, ami az egyes önkormányzatok
2012. szeptember 30-án fennálló adósságának a 40-70 százalékáig
terjedhet. A pontos arány az önkormányzatok iparûzési adóbevéte-
létôl függ majd. Ez utóbbi esetben az adósság-átvállalás úgy mûkö-
dik majd, hogy az állam az önkormányzatokkal egyenként fog szer-
zôdést kötni. A rendezésben három minisztérium vesz részt. A BM
koordinálásával az Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) és a
Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium (KIM). Az önkormány-
zatok adósságát a kormány jövô év június 30-ig rendezni fogja. Elô-
ször az önkormányzatokkal egyezik meg a kormány, és csak utána a
bankokkal. A kormány szerint az adósság-átvállalás költségvetési
egyenlegre gyakorolt hatása nulla (mivel az önkormányzatok kötele-
zettségvállalása átkerül a központi költségvetés kötelezettségei kö-
zé). Az adósság újratermelôdésének megakadályozása érdekében
törvényeket kell megváltoztatni. A kormány ezzel azt szeretné eléri,
hogy az önkormányzatok tiszta lappal tudjanak indulni egy új finan-
szírozási rendszerben. Ez már nem az egyes intézmények finanszíro-
zásáról, hanem feladatfinanszírozásról szól majd.

P. GY.

Megalakult a Gödöllôi Járás
AAllááíírrttáákk  aa  mmeeggaallaakkííttáásshhoozz  sszzüükkssééggeess  mmeeggáállllaappooddáássookkaatt

Gödöllôn október 18-án
a Polgármesteri Hiva-
tal dísztermében írták

alá a járási hivatal megalakítá-
sához szükséges megállapodá-
sokat. A dokumentumokat dr.
Tarnai Richárd a Pest Megyei
Kormányhivatal elnöke és 14
település vezetôi írták alá. Vé-
csey László Szada polgármes-
tere aláírva küldte Gödöllôre a
dokumentumokat, mert ebben az idôpontban Isaszegen a szenny-
víztísztító átadásán vett részt. Az ünnepségen Jámbor Lajos jegyzô
képviselte a települést. A Gödöllôi Járáshoz tartozik majd Csömör,
Dány, Erdôkertes, Gödöllô, Isaszeg, Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród,
Nagytarcsa, Pécel, Szada, Valkó, Vácszentlászló, Veresegyház és
Zsámbok. A megállapodások aláírását követôen, az év hátralévô ré-
szében is folytatódik a járási hivatalok mûködésének elôkészítése. 30
évvel a járási rendszer megszüntetése után új szervezeti rendben és
új céllal 2013. január 1-jével jönnek létre a járási hivatalok. A Gö-
döllôi Járásban három kirendeltség/kormányablak fog mûködni:
Veresegyházon, Kistarcsán és Pécelen. A Gödöllôi Járási Hivatal ve-
zetôjének várhatóan dr. Csepregi Tibort jelölik majd, aki korábban
Gödöllôn a Mezôgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal kötelékében,
a Közvetlen Támogatások Igazgatóságának igazgatójaként, illetve a
Pest megyei Regionális Kirendeltség vezetôjeként dolgozott. Január
1-jétôl átalakul az oktatási rendszer is. Tankerületeket alakítanak ki
és ezeknek a vezetôi az iskola-
igazgatókat „vezetik” majd.
Az Emberi Erôforrások Mi-
nisztériuma november 9-én
nyilvánosságra hozta a pályá-
zat útján meghirdetett tanke-
rületi vezetôk nyerteseit. A
Klebersberg Intézményfenn-
tartó Központ gödöllôi tanke-
rületének felügyelôje Bohus
Mihály lesz, aki 1980 óta él
Csömörön, pályáját tanárként
kezdte, majd 1997-tôl igazga-
tói beosztásban dolgozott.

Dr. Tarnai Mihály
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m u n k a e r ô t  k e r e s

Karbantartó pozicióba
– fipari gépek karbantartása, 

3 mûszakos munkarend –

Feladatok:
• felületkezelô gépek kezelése, napi karbantartása

Elvárások:
• minimum középfokúmûszakivégzettség (pl. villanyszere-

lés, elektromûszerész területrôl)
• precíz munkavégzés, 
• csapatmunka, rugalmasság

Elônyök: 
• üzemi környezetben szerzett gyakorlat
• Szada környéki lakhely, saját szgk.

Kapcsolat: 2111 Szada, Ipari park út 19.
E-mail: georgina.glasz@flamespray.org
Tel.: 06-28-525-282

Kétmilliárd forintos 
pályázat résztvevôje 
Szada
Sikerként könyvelhetô el, hogy egy nettó 2
milliárdos projektnek is tagja Szada. A Zöld
Híd Régió Kft. az Északkelet-Pest és Nyu-
gat-Nógrádmegyei regionális hulladékgaz-
dálkodási program megvalósulásában részt
vállaló 29 tagi önkormányzattal együtt, kö-
zösen pályázott a településeken felszámolt
szemétbányák rekultivációjára. Az európai
uniós támogatás mértéke 85 százalék, míg a
magyar állam 15 százaléknyi forrást biztosít
a pályázat megvalósításához.

Meghívó
Szeretettel hív minden érdeklôdôt a 

Szadai Nyugdíjas Klub
25 éves 

jubileumi ünnepégére

A program november 26-án (hétfôn) 16
órakor kezdôdik a Székely Bertalan Mû-
velôdési Házban.(2111 Szada, Dózsa
György út 63.)

Kiss Andrásné klubvezetô
Juhászné Zsóka Faluház vezetô

Megépítették 
a napelem rendszert 
az iskola udvarában

Októberben még csak a területrendezést és az
acélszerkezetek helyszíni szerelését végezte a
Penta Industry Ipari Erômûtechnikai Fôvál-
lalkozó és Szolgáltató Kft., napjainkban azon-
ban már elkészültek a teljes technikai szerelés-
sel. A kivitelezô 207 db napelemet és 3 db in-
vertert szerelt össze az iskola udvarának Vár-
domb felöli részén. A november 30-ki mûsza-
ki átadás után már megkezdi az áramellátást a
mini napelem erômû. A rendszer egy év alatt
56.350 kWh-t termel majd, ez a 100.693
kWh fogyasztásnak több mint a fele. A beru-
házás 60 és fél millió forintos összköltségéhez
az Új Széchenyi Terv Közép-Magyarországi
Operatív Program támogatási rendszeréhez
benyújtott „Megújuló energiahordozó fel-
használás növelése Szada Községben” címû,
KMOP-3.3.3-11-2011-0127 jelû pályázaton
51 millió 455 ezer forintot (84,99%-os támo-
gatás) nyert az önkormányzat. Számítások
szerint az önkormányzat ráfordítása négy év
alatt megtérülhet.

Megváltozott 
a Gödöllô Kerületi Állategészségügyi 
és Élelmiszer-ellenôrzô Hivatal 
e-mail címe

A Pest Megyei Kormányhivatal Élelmiszer-
biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság
Gödöllô Kerületi Állategészségügyi és Élel-
miszer-ellenôrzô Hivatalának központi e-
mail címe 2012. november 8-án az alábbiak
szerint változott:

ggooddoolllloo--kkeerruulleett@@nneebbiihh..ggoovv..hhuu
Pest Megyei Kormányhivatal Élelmiszer-
biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság
Gödöllô Kerületi Állategészségügyi és Élel-
miszer-ellenôrzô Hivatal
Cím: 2100 Gödöllô, Kotlán Sándor utca 1. 
Tel.: 06-28-512-465, Fax: 06-28-512-466

Dr. Szalay Orsolya kerületi fôállatorvos

Aranylakodalom
1962. november 24-én 50 évvel ezelôtt kö-
tött házasságot Giricz Margit és Jámbor La-
jos. Szûk körben ünnepli meg a család a ju-
bileumot. Gratulálunk!

m u n k a e r ô t  k e r e s

Operátori pozicióba
– fémbevonatolás, 3 mûszakos munkarend –

Feladatok:
• a gyártás, magas minôségi követelmények betartásával;
• felületkezelô gépek kezelése, napi karbantartása
Elvárások:
• minimum középfokú mûszaki végzettség (forgácsolási,

hegesztési stb. terület)
• mérési ismeretek (pl.: analóg mikrometer stb.)
• precíz munkavégzés, 
• csapatmunka, rugalmasság
Elônyök: 
• üzemi környezetben szerzett gyakorlat
• targoncás jogosítvány
• Szada környéki lakhely, saját szgk.
Kapcsolat: 2111 Szada, Ipari park út 19.
E-mail: georgina.glasz@flamespray.org
Tel.: 06-28-525-282

!
Gazdálkodók, 
élelmiszer-elôállítók figyelem! 

Kötelezô 
agrárkamarai 

regisztráció!
Az augusztus 1-jétôl hatályos új agrárka-
marai törvény alapján a 2013. február 1-
21. között tartandó országos kamarai vá-
lasztásokkal mmeeggaallaakkuull  aazz  ÚÚjj  NNeemmzzeettii  AAgg--
rráárr--  ééss  ÉÉlleellmmiisszzeerr  KKaammaarraa. A törvény értel-
mében a hazai mezôgazdasági és élelmi-
szer-feldolgozó szektor összes szereplôje,
így a gazdasági társaságok mellett az ôster-
melôk és az egyéni vállalkozók is alanyi jo-
gon tagjaivá válnak az új egységes köztes-
tületnek. 
A törvény elôírja, hogy aa  lleeeennddôô  ttaaggookk
22001122..  nnoovveemmbbeerr  3300--iigg  kköötteelleesseekk  bbeejjeelleenntt--
kkeezznnii  a nyilvántartásba az agrárkamara
honlapján keresztül (www.agrarkamara.-
hu), és megfizetni az egyszeri 5000 Ft-os
nyilvántartásba vételi díjat. Eddig már kköö--
zzeell  110000  eezzrreenn  teljesítették ezt a kötelezett-
ségüket. 
Amennyiben ön még nem tette meg, mie-
lôbb regisztráljon, mert a november 30-i
határidô a kamarai választásokon való rész-
vételre nézve jogvesztô! 
SSeeggíítt  aa  kkaammaarraaii  ttaannááccssaaddóó  ééss  aa  ffaalluuggaazzddáásszz!!  
Ha technikai segítségre van szüksége a re-
gisztrációhoz, azt ingyenesen igénybe vehe-
ti országszerte a 200 kamarai tanácsadó iro-
dában (lista: umvp.agrarkamara.hu) és az
országos falugazdász hálózatnál is. 
AA  kkaammaarraa  kköözzppoonnttii  üüggyyffééllsszzoollggáállaattaa  iiss  sseeggííttii
aa  rreeggiisszzttrráácciióótt::  0066--8800--991111--007788  (zöld szám),
ill. regisztracio@agrarkamara.hu. Az Agrár-
kamara ezen felül novemberben rreeggiisszzttrráá--
cciióóss  ffooggaaddóóóórráákkaatt  iiss  sszzeerrvveezz  aa  vviiddéékkii  tteelleeppüü--
lléésseekkeenn, ahol a kamarai tanácsadó segítségé-
vel kényelmesen, helyben intézheti el re-
gisztrációját. 
FFiiggyyeelljjee  aa  tteelleeppüülléésseekkrree  kkiihheellyyeezzeetttt  ppllaakkááttoo--
kkaatt!!

Telek eladó!
Szentjakabi ipari területen a 0107-es
parcellában telek eladó!
Érdeklôdni: 06-20-38-30-711
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Színház és kultúra
Október 10-én az érdeklôdô felsôsök meg-
tekinthették a Faluházban „„AA  PPááll  uuttccaaii
ffiiúúkk”” címû elôadást a Buzogány Márta által
vezetett Színházikó csoport elôadásában.
Az alsósok pedig 16-án nézhették meg a
RRóókkaa  RRuuddiit, ami szintén nagy sikert aratott.
Október 22-én a 6. osztályosok Asztalos
Anikó tanárnô koordinálásával az 5566--ooss  ffoorr--
rraaddaalloommra emlékezve, tanulságos mûsort
készítettek az iskolarádióban a Hangolódás

ideje alatt. Aranyossy Emôke tanárnô és a 8.
osztály szép hirdetôfal dekorációt készített.
A települési rendezvényen is szép számmal
képviseltette magát a tantestület. 
Versenyeink
A Gödöllôn megrendezett BBóóllyyaaii  MMaatteemmaattii--
kkaa  CCssaappaattvveerrsseennyyeenn szépen szerepelt iskolánk.
Kezdetét vette a HHeellyyttöörrttéénneettii  vveettééllkkeeddôô
Mácsainé Verók Irén tanárnô vezetésével.
Az elsô forduló lezajlott, de diákjaink még
több körben tesztelhetik tudásukat.
A tteerreemmttiisszzttaassáágg--vveerrsseennyy is folytatódik:
Kántor Gabriella tanárnô ellenôrzi a tanter-
meket. A pontverseny állása a tanári szoba
melletti falon látható.
A tavaszi Föld Napja kapcsán meghirdetés-
re került az OOkklleevvééll--rraajjzzoollóó  vveerrsseennyy is –
szintén Kántor Gabriella gondozásában –,
amire a kész munkákat a hónap elején kel-
lett a diákoknak leadniuk. A legszebb okle-
velek jutalmat kapnak, illetve elkészülnek
hivatalos emléklap formában is.

A nnaappkköözziiss csoportok között megrendez-
tük a ffoocciittoorrnnáátt is. Az 1. és 2. évfolyamok
között a 2. osztály nyert, a 3. és 4. csatáját
a 4. osztály, és felsôs 5. és 6. osztályosok
összecsapását a 6. osztály nyerte. Az osz-
tálytársak rendkívül lelkesen szurkoltak ba-
rátaiknak. Izgalmakban nem volt hiány! A
nyerteseknek gratulálunk! Jutalmuk egy-
egy focilabda volt. Köszönet a versenyek le-
vezetéséért Imre Éva, Kurdi Krisztina és
Nagy Mária napközis nevelôknek.
Klubnapközi
Október utolsó péntekén újra elérkezett a
játékos délután ideje is. Ezúttal papírmada-
rat és három dimenziós tököt hajtogathat-
tak a gyerekek, továbbá volt sorverseny,
ping-pong labdafújó-verseny és képeslap
készítés fogkefével.
Szakmai nap
Az egy hetes ôszi szünetet követôen no-
vember 5-én szakmai napot tartott a tantes-
tület. Reggel munkaközösségi, majd ttaanntteess--
ttüülleettii  éérrtteekkeezzlleetteekk voltak, ahol Téglás Gá-
bor tanár úr is beszámolt a mindennapos
testnevelésrôl és szerzett tapasztalatairól és
tanulóink fizikai állapotméréseirôl. Dr. Áts
Tamás doktor úr az elsôsegélynyújtás kér-
déseirôl tartott elôadást pedagógusainknak.
A nyár eleji hejôkeresztúri tantestületi ki-
ránduláson felbuzdulva a napközis nevelôk
kézzel készített ttáábbllaajjááttéékkaikat is bemutat-
ták a többi pedagógusnak, és egy élvezetes
játékos órát töltöttünk együtt. Célunk,
hogy a táblajátékokat a tanítási óráinkba is
beépítsük majd. Az ebédszünet után egy a
szadai hagyományokról és jellegzetességek-
rôl szóló néphagyomány kérdôívet tölthet-
tünk ki – kisebb-na-
gyobb sikerrel.
Ezután Novák Lász-
lóné Gréti jóvoltá-
ból hallgattunk meg
egy kiegészítô, ér-
telmezô elôadást. A
továbbiakban két
csoportban folytat-
tuk a napot: az alsó-

sok Dulai Sándorné Éva segítségével a jel-
legzetes szadai ffeehhéérrhhíímmzzéésst tanulták, míg a
felsôsök tovább ismerkedtek a hhaaggyyoommáá--
nnyyookkkkaall – filmet láthattunk a kovácsmester-
ségrôl Tóth Sándor mûhelyébôl, valamint
az aratásról. Az érdekes elôadások és foglal-
kozások mindenképpen segítik a szakmai
elôlépésünket, és segítséget nyújtanak ah-
hoz, hogyan integráljuk a néphagyomány
oktatását a többi tantárgy tanításába.
Ami még elôttünk van
November közepén kezdôdnek az aallssóóss  ééss
ffeellssôô  aallaappkkéésszzsséégg  vveerrsseennyyeekk a korábbiaktól
eltérô módon. Az új rend szerint délután
kerülnek megrendezésre, és tantárgyanként
más tanító vezetésével és más idôpontban.
Az eredményeket majd a faliújságon követ-
hetik. Ezen kívül a felsôs matematika és
szövegértés versenyek is sorra kerülnek.
A ppáállyyaavváállaasszzttáássii  sszzüüllôôii  éérrtteekkeezzlleett mellett
ffooggaaddóóóórráákk is lesznek.
Szombatonként a Faluházban pedig meg-
kezdôdik az Adventi készülôdés is.

Nagy Mária

A Székely Bertalan Általános Iskola hírei

FELHÍVÁS – VÁSÁR AZ ISKOLÁBAN
A vásárt JÓTÉKONYSÁGI CÉLLAL Nagy Beáta és családja megsegítésére rendezzük.

(Lásd a 2111 Szada 2012. szeptemberi számban megjelent cikket.)

HELYSZÍN: A SZADAI ISKOLA AULÁJA
IDÔPONT: 2012. november. 23. 13.00–18.00

Standot, asztalt lehet bérelni 500-tól 2000 Ft-ért.
Az asztalfoglalási díj min. összege 500 Ft, aki szeretne többet adni, azt csak megköszönni tudjuk.

Az asztalfoglalási díjakat a családnak adjuk, ill. azt is, amit ezen kívül a jelenlévôk a család 
részére felajánlanak (meleg ruhák, cipôk, bútorok, plédek, edények, evôeszközök, törölközôk stb.)

Jelentkezés: kornelia.michel@sanofi.com e-mail címen vagy az iskola titkárságán.
Az iskola Szülôi Munkaközössége

Az önkormányzat konyhája és étterme

bére lhe tô
A falu központjában mûködô étterem vállalja rendezvények (esküvôk, szü-
letésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 fôig. Az étterem a
konyhától függetlenül is bérbe vehetô.
Érdeklôdni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.

Klubnapközis foglalkozás

Táblajáték bemutató a tanároknak

Napközis focitorna
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Óvodánkban nagyon színvonalas, tartalmas ovi-foci szakkör mûködik, a Bozsik Intézményi
Program keretein belül. Edzô: Kerecsényi-Fodor Norbert.
A gyerekek mindennapi életében nagyon fontos a mozgás. Az óvodai tornafoglalkozásokon kí-
vül, a foci szakkörön is sokoldalúan fejlôdnek. Különbözô ügyességi és labdajátékokat játsza-

nak, versenyeznek, kapura rúgnak és természetesen fociznak is. E program
keretében valósult meg 2012. október 25-én Gödöllôn a BBoozzssiikk  IInnttéézz--

mméénnyyii  TToorrnnaa óvodás gyerekek között. Itt öt óvodából a foci szakkö-
rös kisgyerekek „mérkôztek” egymással. A hideg idô ellenére na-
gyon lelkesek voltak az ovisok és az edzôk egyaránt. Csapatokra
osztották az összes óvodást, és minden csapat kapott egy edzôt. Ve-

lük mentek végig nyolc kisebb
tornapályán. Itt versenyfelada-
tok voltak, ügyességi labdajá-
tékok és foci. Minden csapat
nagyon ügyesen teljesített. A
gyerekek élvezték az egész dél-
elôtti programot és büszkén
vitték haza az érmet, amit kap-
tak. Köszönjük a lehetôséget,
hogy részt vehettünk ezen a
tartalmas napon óvodás gyer-
mekeinkkel.

Fôdi Szilvia óvónô

O K T A T Á S  �� 2 1 1 1  S Z A D A 99

ÓVÓDÁS
HÍREK

karácsonyra a szadai
csokoládégyárból

Pénzes Kata Szadán a Székely Bertalan utcában rendezte be egyszemélyes cso-
koládégyárát. Röpke egy év alatt „sokkolta” a világot, hiszen termékei eljutot-
tak már az USA-ba, Németországba, Franciaországba és Svájcba. Nemes egysze-
rûséggel a bonbonjait „Sokkoládénak” nevezte el, mert ahogy mondta: sokkolni
szerette volna az ínyenceket a csokoládék színével és a különleges ízekkel. A
visszajelzések alapján ez sikerült. 
Eredeti belga csokiból, saját kézmûves marcipánnal
A csokoládékreációk tölteléke saját készítésû kézmûves marcipán, praliné-krém, ga-
nache vagy különleges finomságú házi likôr. Kiegészítôként különféle aszalt gyümöl-
csök ( aszalt szilva, aszalt barack és aszalt vörös áfonya), illetve friss alapanyagok-
ból készült, gondosan kiválasztott gyümölcsös különlegességek és házi fûszernövé-
nyek, (kandírozott narancshéj vagy szárított majoránna, fekete bors vagy fahéj) bo-
londítja a finom csokoládét, különlegesen ínycsiklandó ízvilágot teremtve ezzel.
Különlegesség a mentás és az epres rózsa bonbon.
Kényeztetô friss finomság...
A bonbonok egyedi receptúrájának kialakításakor a csokoládé készítô mester kü-
lönös figyelmet fordít arra, hogy minél kevesebb, lehetôleg semmi hozzáadott
édesítôt, cukrot ne tartalmazzanak. Így a Sokkoládé! egészséges, mégis ké-
nyeztetô friss finomság az egész családnak.

Meglátni és megszeretni
Minden egyes bonbon egyedi külsôvel rendelkezik. Különféle színek, mázak és
minták öltöztetik álomruhákba a felséges finomságokat, melyeket akár egyedi
megrendelés alapján, személyre szabott ajándékként ízléses díszcsomagolásban
is meglepetés lehet magánszemélyek és cégek részére egyaránt.
A Sokkoládé! igazi ajándékötlet  KARÁCSONYRA, névnapra, születésnapra, nô-
napra, anyák napjára, gyereknapra, ballagásra vagy pedagógusnap alkalmából,
és még sorolhatnánk! Céges rendezvényekre, promóciós ajándéknak is kiváló. 

Mikulás nyalóka
Ezt gyerekeknek készítették belga alapa-
nyagból fehér-, ét- és tejcsokoládés vál-
tozatban. 

A Sokkoládé megvásárolható már Sza-
dán is! Zsuzsi bolt, Székely Bertalan út
Gödöllô: Nagymama Éléskamrája

Rendeljen telefonon vagy e-mailben: +36-30-689-9546, 
sokkolade@sokkolade.hu, www.sokkolade.hu
50 db bonbon rendelése esetén ingyenes házhozszállítás Pest megyé-
ben és Budapesten!

ttööbbbb  mmiinntt  ccssookkii
(x)

Foci szakkör mûködik az óvodában 200 millió forintot nyert Szada 
egy új óvoda építésére

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség november 10-én

értesítette az önkormányzatot, hogy az Új Széche-

nyi Terv Közép-Magyarország Operatív Program

keretében a január 16-án beadott – „Jövônk a
gyermek! – Óvodai kapacitásbôvítés Szada köz-
ségben” címû pályázaton 199 millió 968 ezer forin-

tot nyert. Ehhez az összeghez mindössze 5% ön-

részt kell vállalni. A terv szerint a három új 60 m2-es

óvodai csoportszobán kívül mosdó, öltözô, torna-

szoba, tálaló konyha, raktár, szertár, nevelôi szoba,

logopédia, orvosi

szoba és elkülönítô

készülne. A 687 m2-

es épületet légszi-

vattyús rendszerrel

fûtenék és napele-

meket is elhelyez-

nének az udvar fe-

löli tetôn. Az új óvo-

dát a „Tamás ház”

telekre építenék,

várható átadási idô-

pont 2013 vége.
Kerecsényi Fodor Norbert edzô az óvodásokkal

SZADA 201211 beliv.qxd  11/19/12  1:58 PM  Page 9



2 0 1 2 .  N O V E M B E R

10 2 1 1 1  S Z A D A � K U L T Ú R A

Székely Bertalan 
Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) programjai

ADVENT SZADÁN

December 1. (szombat) Advent Szadán címû
családi program a Faluházban

1155..0000––1188..0000 –– Kézmûves foglal-
kozások – adventi koszorúk,
kopogtatók, lakásdekorá-
ciók, – karácsonyfa díszek
készítése.
1188  óórraakkoorr a Fôtérre vár-
juk Szada lakóit, ahol a Falu-
karácsonyfája körül forralt
borral, kaláccsal köszöntjük

advent elôestéjét és újra világí-
tanak majd a szép adventi fé-

nyek.

December 8. (szombat) Advent Szadán címû családi program a
Faluházban
1155..0000––1188..0000 –– Kézmûves foglakozások – egyedi ajándékok ké-
szítése – csomagolási ötletek.

December 3-án 16.30-kor Idôsek Napja Szadán
TTóótthh  ÉÉvvaa  ééss  LLeebbllaanncc  GGyyôôzzôô  TTúúll  aazz
ÓÓppeerreenncciiáánn címû népszerû operett
és magyar nóta örökzöldekbôl
összeállított mûsorával várunk min-
den kedves szadai nyugdíjast.

December 12-én 10.15-kor – Régi
karácsony címen az Aranyszamár
Bábszínház elôadása óvodásoknak és
kisiskolásoknak.
Jegyek ára: ovisoknak 300 Ft, kisis-
kolásoknak 400 Ft.

JJuuhháásszznnéé  ZZssóókkaa,,  Faluház vezetô
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
Mûteremház Galéria, 06-28-405-453, szada@telehaz.hu

Ez történt októberben:

A Faluház programjaihoz kapcsolódóan értékes könyvekkel gazda-
godott a Bagolyvár Könyvtár.
Szekeres Erzsébet textilmûvész „Az üveghegyeken túl…”címû kiállí-
tásának megnyitóján dedikálta GGyyüümmööllccsstteerrmmôô  öörröökksséégg címû könyvét.
Hintalan László János, aki szakmai képzést tartott a szadai pedagó-
gusoknak, FFéénnyysszzéékk;;  AA  lluuccaasszzéékkttôôll  aazz  iiss--iiss  éélleettttöörrvvéénnyyiigg címû mun-
káját ajánlja jó szívvel a szadai könyvtár olvasóinak.

Egy kis statisztika októberrôl: 
147 db könyvet 110-en kölcsönöztek ki, 241 fô használta helyben a
könyvtárat, 78 fô vett részt a könyvtár által szervezett programokon:
Mesés délután, könyvtári órák, 39 fô iratkozott be, vagy hosszabbítot-
ta meg az olvasójegyét egy újabb évre.
Jöjjön el Ön is, és válasszon jó könyvet a hosszú téli estékre!

Könyvtári programok
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár

Bagolyvár Könyvtár
2111 Szada, Dózsa György út 63. Pf.: 15

Telefon 06-28-405-453, 06-28-503-180, Fax: 28-503-181

Email: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: www.facebook.hu/bagolyvar

Nyitva tartás:
hétfô-kedd-péntek: 12.00-18.00, szerda: 08.00-14.00, csütörtök: 13.00-19.00

Beiratkozási díj: 500 Ft/év

Kedvezményes beiratkozási díj (diák és nyugdíjas): 250 Ft/év

A Székely Bertalan Általános Iskola tanulói számára ingyenes!

Ôszi mesét 
hallgatott 
a Mókus 
csoport

Sok könyv 
új gazdára 

talált 
a legutóbbi

könyvturkáló 
alkalmával

A 3.osztályosok
„mesés 
kalandokban”
próbálhatták ki
tudásukat

December 15. ((szombat) 

Falukarácsony
Vendégvárás 16 órától a Fô-
téren forralt borral, teá-
val, kaláccsal,mézessel.
1177  óórraakkoorr Szadai Betle-
hemes a Népi együttes
és a 4. osztályos diákok
közös elôadásában
1177..3300––1199..0000 óra aján-
dékhozók mûsora a Fa-
luházban

Mindenkit szeretettel
hívunk és várunk!
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AJÁNDÉKOK,
VIRÁGOK és KOSZORÚK
teljeskörû választékát kínálja az

AJÁNDÉKOS VIRÁGOS!
a Posta mellett.

Telefon: 06-30-608-3261

A tájházi rendezvényekrôl mindig értesül a lakos-

ság, sôt – jó ezt leírni - ezeken sokan részt is vesz-

nek, de hogy a házzal mi történik, arról kevesebb

szó esik. Pedig a ház és környéke is épül, szépül.

Terveztük a fôépület tetejének a rekonstrukcióját,

de 2011 nyarán-ôszén olyan ijesztô  jelek mutat-

koztak a falakon, melyektôl tényleg megijedtünk.

Nem egyszerû hajszálrepedések keletkeztek, ha-

nem több milliméteresek, és ezek egyre tágultak.

Elsô ijedelmünkben a szentendrei Szabadtéri Nép-

rajzi Múzeum fôépítészéhez, Buzás Miklóshoz for-

dultunk segítségért. Megnézte az épületet, és iga-

zolta korábbi aggodalmunkat, hogy a repedések ta-

lajmozgástól keletkeztek. Megbeszéltük a teendô-

ket, és ô azt is vállalta, hogy felügyeli a munkavég-

zést. (Köszönet azért, hogy mindezt ellenszolgálta-

tás nélkül, az ügy iránti elkötelezettségbôl tette.) A

repedéseket az épület elejének talajszint alatti

megtámasztásával állítottuk meg.  Találtunk egy

kômûvesmestert, aki elvállalta, és a mérnök úr út-

mutatása szerint tavasszal elvégezte a munkát.

Ezután következett a tetô cseréje, amelyre sikerült

jó áron ácsmestert találnunk, aki a megbeszélt

munkákat egy hét alatt el is végezte. Sor került a

tetô átlécezésére, a hibás gerendák kijavítására, a

széldeszkák cseréjére és az udvar felé a csendesí-

tô meghosszabbítására. Az udvar felôli oldal új cse-

repeket kapott a meglévô épületekkel összhang-

ban, a szomszéd felôli oldalra az átválogatott régi

cserepeket rakták vissza. Elvégezték a bádogos

munkát, az épület körben új csatornát kapott. Ezzel

egy idôben kicserélték a kaput és 20 méteres sza-

kaszon a kerítést.

A felsorolt munkák másfél millió forintba kerültek,

amit a Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadáért, a

tájház mûködtetôje fizetett ki. Ezt az összeget há-

rom éve gyûjtögettük adományokból és a nekünk

felajánlott személyi jövedelemadó 1%-okból.

Itt szeretném megköszönni azokat a felajánlásokat,

amit a személyi jövedelem adó 1 %-ból kaptunk és

az egyéb adományokat is. Továbbra is várjuk a

szadaiak segítségét és azoknak a támogatását is,

akik egyetértenek azzal a célunkkal, hogy a Szadai

Tájház épületeiben és portáján méltóképpen mu-

tathassuk be településünk szép és gazdag múltját.

Ennek érdekében szeretnénk a felújítást folytatni

az ámbitus kibontásával, megerôsítésével, és fon-

tos lenne a porta elsô és hátsó udvarának rendbe-

tétele, a pince felújítása is. Ezért reménykedünk

abban, hogy további adományok, adószázalékok

bizonyítják, fontos nekünk ez a tájház, fontos s

még fellelhetô tárgyi emlékek megôrzése, bemuta-

tása. Fontos, hogy a következô nemzedékek is tud-

ják, milyen küzdelmes, nehéz, de szép életet éltek

itt valamikor a szadai emberek.

Galambos Gáborné alapítványi titkár

Hírek a Tájházból
– ami elkészült, és ami még hátra van –

Tájház az új tetôvel 
és kerítéssel
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FFeejjeess  AAnnttaall  11993366..  aauugguusszzttuuss  55--éénn  sszzüüllee--
tteetttt  BBuuddaappeesstteenn..  NNyyuuggddííjjaazzáássaa  eellôôtttt  mmûû--
sszzaakkiisskkéénntt  ddoollggoozzootttt  aa  FFôôvváárroossii  GGyyóóggyy--
sszzeerrttáárrii  KKöözzppoonnttbbaann,,  mmûûsszzaakkii  ffôônnöökkee  vvoolltt

aa  BBuuddaaöörrssii  RRaakkééttaattáámmaasszzppoonnttnnaakk,,  ééss  mmûûsszzaa--
kkii  vveezzeettôôjjee  vvoolltt  aa  SSzzeenntteennddrreeii  TTiisszzttii  IIsskkoolláánnaakk..

ÖÖtt  éévvee  mmeenntt  nnyyuuggddííjjbbaa,,  hhéétt  éévvee  kkööllttöözzöötttt  SSzzaaddáá--
rraa..  AAzz  IIddôôsseekk  NNaappppaallii  KKlluubbjjáátt  eeggyyiikk  iissmmeerrôôssee  aajjáánnlloott--

ttaa  nneekkii,,  aammiinneekk  sszziinnttee  aazz  aallaappííttááss  óóttaa  ttaaggjjaa  ffeelleessééggéévveell  eeggyyüütttt..  EEggyy  lláá--
nnyyaa  ééss  eeggyy  ffiiaa  vvaann,,  aakkiikk  SSzzaaddááttóóll  mmeesssszzee  llaakknnaakk..  MMiinnddeenn  hhéétteenn  bbeejjáárr--
nnaakk  aazz  iinnttéézzmméénnyybbee,,  aa  kkeeddddii  nnaappookkaatt  ssoohhaasseemm  hhaaggyyjjáákk  kkii..
Miért szeretnek a klubba járni?
Elsôsorban azért, mert egy nagyon jó baráti társaság alakult ki. Ren-
geteg rendezvényt szervezünk, sokat sütünk, fôzünk, bálokat ren-
dezünk. Kialakult egy 14 fôs „mag”, akik minden kirándulásra el-
járnak. Legutóbb Esztergomban voltunk, de szeptemberben egy ál-
latkerti séta is belefért a programba. Megjegyzem, hogy ez a baráti
társaság egy nyílt társaság, bárki bármikor jöhet hozzánk, mi min-
denkit nagy szeretettel fogadunk.
Milyen programokat emelne ki elsôsorban?
A születésnapokat és a névnapokat mindig megünnepeljük. A klub
vezetôi azt a szokást alakították ki, hogy egyszerre több tagunkat
köszöntik, így egy-egy alkalommal a társaság negyede kap valami
kedves ajándékot. Szeptemberben az Ilonákat és a Máriákat köszön-
töttük. Évente – képletesen szólva - kétszer „vágunk” disznót.
Ilyenkor összeírjuk, hogy kinek hány kilogramm kolbászra, hurkára
lenne szüksége, tehát megvesszük az alapanyagokat és jó hangulat-
ban feldolgozzuk. Természetesen a disznótoros ebéd sem maradhat
el. De süteményeket, palacsintát  is szoktunk csoportosan készíteni.
A hangulatot befolyásolja az új modern épület is. Ezt jól gondolom?
Bizony így van, mert gyönyörûen megcsinálták az épületet, a nyí-
lászáróktól a burkolatokig minden elsô osztályúan készült el. A
nagy társalgó szobában az asztalokat össze lehet tolni, így akár 40-
en is elférünk. Állandó zenészünk van, így élô zenére „bulizunk”,
bizony a nyugdíjasok nagyon jól táncolnak. 
A generációk mennyire férnek meg egymás mellett?
A közös témák és az érdeklôdés összekapcsol bennünket. Ugyanar-
ról beszélnek a hatvanasok, a hetvenesek és a nyolcvanasok is. Beteg-

ség, étkezési szokások, háztartási teendôk, unokák, politika – nagy-
jából mindent elmondtam. Általában panaszkodunk, semmi nem jó
senkinek, de legalább ezt jókedvûen tesszük. Kortól függetlenül fil-
meket nézünk DVD-rôl, kártyázunk, társasjátékozni is lehet. Össze-
jövetelekre általában mindenki hoz valami házi finomságot, gyümöl-
csöt. Egyébként nagy kertünk van, ezért a feleségemmel nem tu-
dunk minden nap jönni, de ha társaságra vágyunk vagy szórakozni
szeretnénk, akkor beugrunk ide a Dózsa György út 76. szám alá.

P. Gy.

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)
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Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Ajándék szolárium kuponok!

www.gretaszalon.hu
Keressetek minket a facebook-on is!
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Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Ajándék szolárium kuponok!

www.gretaszalon.hu
Keressetek minket a facebook-on is!

Fodrászat: nôi, férfi és gyermek;
Kozmetika: tartós szôrtelenítés:

(kar, láb, hát és mellkas: 45 Ft/villantás!)
– szempillagöndörítés; csillámtetoválás,

– dermionológia-oxigénion terápia:
(Könnyû végtagok, jó közérzet, azonnali eredmény!)

Mûköröm: színes zselék;
GEL-LAC: zselé és lakk egyben!
Manikûr, (japán manikûr);

Pedikûr: ggyógy- és esztétikai;
EU-konform egészséges szolárium;

Vibrációs testtréner (rezgôpad): 8.600 Ft/hó

A legidôsebb férfi klubtag a 77 éves Tóni bácsi

Az idôsek hónapja alkalmából Október 25-én köszöntöttük klubtagjainkat. Az

ünnepségre sokan eljöttek a klub tagjai közül, aminek a fényét emelte a Szé-

kely Bertalan Általános Iskola 3./a osztályos tanulóinak színvonalas mûsora.

Mindenkinek nagyon tetszett az elôadás, a gyerekeknek sikerült könnyeket

csalni a szemekbe. Az ünnepeltek a kedves kis mûsort apró ajándékokkal kö-

szönték meg. A színvonalas elôadásért ezúton is szeretnénk köszönetet mon-

dani a gyerekeknek és Pollákné Tóth Juditnak, aki összeállította és lebonyolí-

totta az elôadást.                                   Ádám Bicskeiné Ôri Ildikó klubvezetô

Ünnepség

az Idôsek Nappali Klubjában

Ünnepség

az Idôsek Nappali Klubjában
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A szadai Meseház Waldorf Óvodában mostaná-

ban egymást érik a programok és a látogatók is,

miközben gyerekeink számára a szeretetteli min-

dennapok és a hagyományos ünnepek nyújtanak

biztonságot. Szeretnénk elôször is beszámolni

egy országos sikerrôl. Óvodánk szerepét immár

nemcsak szadai és környékbeli eseményeken le-

het érzékelni, hanem egy különleges eseményen

is bizonyítottunk: a tavalyi évhez hasonlóan az

óvodát fenntartó alapítvány idén is bejutott a ki-

választott 10 civil szervezet közé, amelyik részt

vehetett a Civil Liciten. Idén (sorban ez már azö-

tödik) november elején rendezték meg a Civil Li-

citet, ami egy rendhagyó aukció: nem mûtárgyak

kerülnek kalapács alá, hanem olyan programokat kínálnak fel civil szervezetek,

melyek vállalatoknál valósulhatnak meg, az ô támogatásukkal. (Így tudtunk pl.

idén nyáron hátrányos helyzetû gyerekeket táboroztatni – a galgamácsai Fekete

István Iskolából jöttek hozzánk, a Nextent Zrt. támogatásával.) Idén több projekt-

ötletet is beadtunk, a pályázaton végül is egy olyan csapatépítô nappal nyertünk,

aminek keretében a résztvevôk megtanulhatnak sajtot készíteni, lekvárt fôzni, ke-

nyeret dagasztani és sütni stb. Hatalmas sikere volt a projektötletünknek,

olyannyira, hogy a Magyar Telekomnak nagyon megtetszett és 250.000 Ft-ért

„megvették”. Örömmel várjuk tehát a nyarat, amikor is egy jó hangulatú csapat-

építô napot szervezünk majd az Óvodában a Telekom 25 munkatársának, a szü-

lôk és a gyerekek bevonásával. 

De most térjünk vissza az óvodánk mindennap-

jaira: a Mihály-napi sárkányt eregetô délután

után sok hosszú hétvége pihentetô idôszaka kö-

vetkezett. Nagy sikere volt közben Forgács Er-

zsébet fejlesztôpedagógus elôadásának, amikor

is a három éven aluli gyermekek nevelésérôl

mesélt. Meglepô, de igaz, sok édesanya nem is-

meri gyermeke életkori sajátosságait, és

„rosszaságnak”, hibának éli meg az egészséges

személyiségfejlôdés folyamatát is. Sok keserû-

ség származik ebbôl, de sok lehetôség is van

benne, errôl tudtunk meg sokat Erzsikétôl. A

sok-sok érdeklôdôt gyerekruha-börzével is vár-

tuk, amit rendszeresen fogunk tartani késôbb is:

jelképes áron keltek el a használt, de jó állapotú cipôk, ruhák, kabátok. Érdek-

lôdni lehet az óvoda elérhetôségein. A novemberi sötétedés a belsô fényt kere-

sô Márton-idôszakkal köszöntött az óvodásokra. November 11-ét sokan csak a

liba-lakomáról ismerik, nálunk az óvodában ez az egymás iránti odafigyelésrôl,

a Szent Mártoni odaadásról is szól. A tûz mellett összegyûlve kis lámpásokkal

sétáltunk végig a kiserdôn, halkan énekelve, majd pogácsát, perecet osztottunk

meg egymással. A látványos ünnepet az egymásra figyelés fokozottabb megélé-

sével kötjük össze, valljuk: „Mindenkinek számtalan lehetôsége van arra a saját

életében, hogy valami jót tegyen a mindennapokban. Lehet ez bármi, akár csak

egy mozdulat vagy mosoly is – az ôszintesége a lényeg, mert ezt éli meg belô-

lünk a gyerekünk” – idézet a szadai Meseház Óvoda anyagából.

További részletek, térkép: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 2111 Szada, Ko-

rizmics u. 32., telefon: 06-20-399-8110, e-mail: waldorfszada@gmail.com

Fülöp Hajnalka

2012. november 22.
Bóna László homeopata író, gyógyító elôadása: 

A család, mint energiarendszer – 
Gyermekbetegségek helye a családban
A család egy összefüggô rendszer, tagjait nem szemlélhetjük külön-külön.

Ha a családból bárki megbetegszik, az nem csupán a tag saját állapotát jel-

zi, hanem a körülötte lévôk egész rendszerét, ezért az egyén gyógyításával,

az egész család állapotát segítjük. Az egyes részek egysége csak akkor áll

helyre, ha a rendszer egésze egyensúlyba kerül.

Vajon mit kell változtatnunk a gyógyításról, gyógyulásról alkotott elképzelé-

sünkön, ha a betegséget rendszerelvûen szemléljük?

Ha van gyereked vagy csak tervezel, ha nincs, de szívesen meghallgatnál

néhány gondolatébresztô felvetést a betegségek természetrajzáról, várunk

szeretettel 2012. november 22-én 18 órai kezdettel intézményünkbe, a sza-

dai Meseház Waldorf Óvodába.

Az óvónôk, a gyerekek 
és a szülôk együtt ünnepelték 

a jeles napokat a szabadban

A Waldorf Óvoda ismét nyert a Civil Liciten

W A L D O R F  Ó V O D A  �� 2 1 1 1  S Z A D A 1133

Adventi Bazár ––  2012. december 2-án, vasárnap 9–13 óráig
kézmûves foglalkozások, házi finomságok, óvodai játékok, adven-
ti készülôdés, dalok, versek, koszorú-és ajtódísz készítés.
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Karácsonyi ajándékcsomagok készítése

A Tábor Alapítvány – az elôzô évekhez hasonlóan – szervezi a karácsonyi

ajándékcsomagok gyûjtését. Idén is elsôsorban a Tiszántúlon élô hátrányos

helyzetû családoknak juttatjuk el az adományokat a Baptista Szeretetszolgálat

segítségével. Információink szerint Hajdú-Bihar-, illetve Szabolcs-Szatmár-

Bereg megyében sajnos sok család mélyszegénységben él. Ezért támogatjuk

ezt az un. leszakadt régiót. 

Cipôs dobozban,(ha van otthon) lezárás nélkül, esetleg mellékelve az ünnepi

csomagolópapírt, vagy reklámszatyorban veszik át ajándékát – istentisztelet

után – a református gyülekezetben Séllei András, a baptista gyülekezetben Pá-

linkás Ibolya. A katolikus gyülekezetben a – mise után – a sekrestyében adhat-

ja le ajándékát. 

Ajándékát leadhatja a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ-

ban, Dózsa Gy. u. 76. szám alatt is félfogadási idôben (hétfôn 8–18 óra között,

kedden és szerdán 8–16 óra között, csütörtökön 10–16 óra között, pénteken

8–14 óra között). 

Adományként elfogadunk jó állapotban lévô használt játékokat, kisebb téli ru-

hanemûket (sapka, sál, kesztyû), babaruhákat, írószereket, szépirodalmi-, ke-

resztyén- és mesekönyveket, tisztálkodási szereket, édességet. Alkohol, ciga-

retta, folyékony, törékeny, romlandó termék ne kerüljön a csomagba! 

Nagyon jó nevelô hatású, ha a szülôk együtt készítik el az ajándékot gyerme-

keikkel. Kisebb gyermekcsoportok (pl. hittancsoportok vagy óvodai- iskolai cso-

portok) is elküldhetik közös ajándékaikat. 

Ha valakinek nincs ideje vagy lehetôsége ezzel foglalkozni, pénzbeli célado-

mányt is adhat a Tábor Alapítvány javára (átvételi elismervény ellenében). Az

alapítványtól csekket is kérhet a pénz feladására. Az Alapítvány számlájára is

(11742049-20300106, OTP Bank Gödöllô) befizetheti az adomány összegét,

megjelölve a célt: karácsonyi ajándék. Természetesen ezt az összeget csak a

szóban forgó karácsonyi ajándékra költi az alapítvány. 

Az ajándékok leadási határideje: december 12. (szerda). E dátumot köve-

tôen is elhozhatja ajándékát, de valószínû, hogy csak karácsony után tudjuk el-

juttatni a megajándékozott családoknak. 

Információ: Pálinkás Ibolya, telefon: 06 20 886-4851, E-mail: psibolya@gmail.com

Köszönjük az adományokat az érintett családok nevében! 

„Nem marad örökre elfelejtve a szegény…” (Biblia, Zsoltár 9:19/a)

Pálinkás Ibolya, Tábor Alapítvány

Törôdjünk egészségünkkel!

Meghívó az egészség klubba, 
az „Egészségünk titkai” c. elôadás sorozat 
meghallgatására

November19-tôl hétfô délelôttönként 10 órától folytatjuk a tavasszal abbaha-

gyott klubfoglalkozásokat a fenti témában. Szeretettel hívunk és várunk minden

érdeklôdôt minden korosztályból Tóth Gábor élelmiszeripari mérnök és munka-

társai (táplálkozástudományi szakemberek) CD-lemezen rögzített elôadásai-

nak meghallgatására és az azt követô beszélgetésre a Szociális Alapszolgálta-

tási és Gyermekjóléti Központba (SZAK, Családsegítô Szolgálat Dózsa Gy. u.

76.). A részvétel díjtalan. 

Pálinkás Ibolya

A Tábor Alapítvány kérése

– A Lepramisszió céljára gyûjtjük használaton kívüli, de jó állapotban lévô

szemüvegeket. A lepra egyik súlyos szövôdménye ugyanis a látásromlás. A

Lepramisszió által támogatott országokban az egészségügy nem biztosítja a

leprabetegek ellátását, így a szemüvegek készítése sem megoldott. Az érintett

betegek vagy a leprából már meggyógyult, de látáskárosodott személyek az

adomány szemüvegekbôl választanak maguknak.

– A Magyar Testvéri Börtöntársaság karácsonyi „ANGYALFA” programjához

használt vagy új képeslapokat gyûjtünk. A börtönmisszió komplex gondozást vé-

gez: nemcsak az elitélteket, hanem a családtagjaikat is támogatja. Ennek fô célja,

hogy ha az elitélt letöltötte büntetését, a családjába kerülhessen vissza. Az „AN-

GYALFA” program az elitéltek gyermekeit ajándékozza meg. A karácsonyi csomag-

ban kiválóan felhasználhatók a karácsonyi-, a virágos és a tájképeket ábrázoló ké-

peslapok. (A használt képeslap hátoldalát leragasztva alkalmas szöveg kerül rá.) 

A szemüvegeket és a képeslapokat leadhatja a Szociális Alapszolgáltatási és

Gyermekjóléti Központban, Dózsa Gy. u. 76. szám alatt félfogadási idôben

(hétfôn 8–18 óra között, kedden és szerdán 8–16 óra között, csütörtökön

10–16 óra között, pénteken 8–14 óra között). 

Pálinkás Ibolya

Segítsen, hogy segíthessünk!

Pályázati felhívás sütemény receptekre
A túlsúly, az elhízás sok betegségnek a gyökere. Az elhízás egyik oka a cukor-

ral és fehér liszttel készített, magas zsírtartalmú édességek fogyasztása. 

Az „Egészségünk titkai” szadai egészség klub pályázatot hirdet olcsó,

egészséges, (cukor nélkül vagy nagyon kevés cukorral, kevés zsiradékkal és

kevés fehér liszttel készült), de mégis finom, tápláló sütemény receptekre. A

megfelelô recepteket közölni fogjuk a SZAK honlapján, a legjobbakat pedig a

2111 Szada újságban is. 

Ha Önnek vannak kipróbált és jól bevált receptjei, kérjük, juttassa el a klub ré-

szére. Elérhetôségeink: Személyesen és levélben: Szociális Alapszolgáltatási

és Gyermekjóléti Központ (SZAK, Családsegítô Szolgálat Dózsa Gy. u. 76.), a

fogorvosi rendelô mellett. 

Információ és internetes elérhetôség: Pálinkás Ibolya 0620-886-4851, e-mail:

psibolya@gmail.com 

Pálinkás Ibolya
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Középmezônyben fejezte be az ôszi 
szezont felnôtt labdarúgó csapatunk
A Pest Megyei Labdarúgó Bajnokság III. Osztályának Nyugati Csoportjában

egy fordulóval az ôszi szezon befejezése elôtt Szada a hatodik helyen áll. Ez

még változhat, mert a záró fordulóban szabadnapos lesz a csapatunk, a riváli-

sok pedig még szerezhetnek pontokat. Legrosszabb esetben a hetedik helyen

zárhatjuk a bajnokság elsô szakaszát. Öt gyôzelem két döntetlen és öt vereség

a mérleg. Pozitív gólkülönbséggel 17 pontot szereztünk. 

Eredmények:
2012. 10. 07. Ôrbottyán–Szada 6:1 (4:1) góllövô Kovács Zoltán 1 gól

2012. 10. 13. Szada–Kisalag 1:1 (0:0) góllövô: Fekete Gergely

2012. 10. 21. Vácszentlászló–Szada 2:1
2012. 10. 27. Szada–Tinnye 8:0
2012. 11.04. Pilisszentlászló–Szada 0:1 (0:0)góllövô: Reisz Ádám 

2012. 11. 10. Szada–Tahitótfalu 3:1 (2:0) góllövô: Nagy P., Mészáros D., Pá-

losi R.

Kezdô csapat: Baranyai József, Baranyai Krisztián, Gyurkó Bence, Fekete
Gergely, Nagy Péter, Papp Richárd, Riesz Ádám, Mészáros Dávid, Józsi
Dávid, Pálosi Viktor, Pálosi Roland.
Csere: Sándor Gergô

Ez volt a utolsó hazai szereplése a csapatnak, ezért a mérkôzés után egy kis

ünnepséggel búcsúztak a 2012-13. évi bajnokság ôszi szezonjától a játékosok.

A gyôzelmi hangulatot fokozta Fekete Dániel csülkös bablevese. Marinov Zol-

tán edzô szerint a szezon végére már összeállt a csapat játéka, ezért tavasszal

mindenképpen elôrelépést vár a gárdától. 

Pest megye III. nyugati csoport
hely csapat M GY D V LG KG GK P

1. Sóskút SKE 11 9 1 1 38 13 25 28

2. Fóti SE 11 8 1 2 33 10 23 25

3. Ôrbottyán KSE 11 6 3 2 33 20 13 21

4. Gödöllôi SK II. 10 6 1 3 23 21 2 19

5. Pilisszentlászló SE 11 5 3 3 19 17 2 18

6. Szada-V.egyház VSK II. 12 5 2 5 28 25 3 17

7. Szôdi BLSE 11 4 3 4 25 26 -1 15

8. Vácszentlászló SE 11 4 1 6 22 38 -16 13

9. PILE (Pilisszentkereszt) 11 3 3 5 19 25 -6 12

10. Tinnye KFC 10 3 3 4 14 26 -12 12

11. Kisalag SC 11 3 2 6 13 23 -10 11

12. Szentendre VSE 11 1 3 7 14 24 -10 6

13. Tahitótfalu SE 11 1 0 10 20 33 -13 3

A szadai old boys-ok a Pest Megyei Öregfiúk-bajnokság Gödöllôi Északi
csoportjában szintén a középmezônyben végeztek

A csapat kilenc mérkôzést játszott, négy gyôzelmet aratott és öt vereséget

szenvedett, 12 pontot gyûjtött, ezzel a hatodik helyen végzett.

Eddig még nem közölt eredmények:

6. forduló 2012. 10. 15. Kisnémedi MSE–Szada SE 4:1

7. forduló 2012. 10. 22. Szada SE-–Vácrátót KSE 2:1

8. forduló 2012. 10. 29. Szôdi B.LSE–Szada SE 4:0

9. forduló 2012. 11. 05. Szada SE–Erdôkertes SE 6:2

10. forduló 2012. 11. 12. Szada SE szabadnapos

11. forduló 2012. 11. 19. elôrehozott mérk. 10. 04-én Fóti SE–Szada SE 9:2

Vágó Ferenc

16 2 1 1 1  S Z A D A � S P O R T
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VVaannnnaakk  eemmbbeerreekk,,  aakkiikkrree  nneemm  lleehheett  nneemm  ooddaaffiiggyyeellnnii..  SSzzeemmééllyyiisséé--
ggüükk  eeggyysszzeerrûûssééggéébbeenn  ttiisszzttaa  ééss  kküüllöönnlleeggeesseenn  ôôsszziinnttee,,  mmoonnddaannii--

vvaallóójjuukk  hhiitteelleessssééggrrôôll  vvaallll  ééss  rreemmeekk  eellôôaaddóóii  ssttíílluuss  ttáárrssuull  hhoozzzzáá..  KKöörrüüll
kkeellll  bbáássttyyáázznnuunnkk  mmaagguunnkkaatt  eezzeekkkkeell  aazz  eemmbbeerreekkkkeell,,  hhooggyy  fféénnyytt  vvii--
ggyyeenneekk  hhééttkköözznnaappjjaaiinnkkbbaa,,  mmeerríítthheessssüünnkk  éélleettvviitteellüükkbbôôll,,  aazz  éélleetthheezz
vvaallóó  hhoozzzzáááálllláássuukkbbóóll..  IIllyyeenn  PPááll  FFeerrii  aattyyaa iiss,,  aakkiitt  ookkttóóbbeerr  1188--áánn  hhaallll--
ggaatthhaattttuunnkk  mmeegg  aa  FFaalluuhháázzbbaann..
Értékes elôadásának címe a JJóólllléétt volt. Röviden összefoglalnám
megszívlelendô, gyakorlatias gondolatait.
Bevezetôként feltett egy igen provokatív kérdést: Mitôl van egy em-
ber jól? Hát persze, hogy legtöbbünk arra gondol, hogy aki egész-
séges az jól van. Tehát aki nincs jól az nem egészséges? Az egészség
nem a betegség hiánya.
Miután azt gondoljuk, hogy mindenképpen egészségesnek kell len-
nünk, de mivel ez elég ritka állapot azon kezdünk agyalni, hogy
tudnék kevésbé beteg lenni. De jó nekünk, akkor már csak egy ki-
csit leszünk kevésbé rosszul.
Ezekbôl fakad a szenvedélybeteg alapvetô problémája. Jobban akarja
magát érezni, vagyis nem akarja rosszul érezni magát. Azonban szöges
ellentétben van ez az állapot azzal, hogy jobb helyzetbe akarok kerülni.
Pál Feri atya öt olyan kulcsot adott a kezünkbe, amikkel könnyebb
elérni azt, hogy valóban jobb helyzetben legyünk.
Megtalálni az élet értelmét. Még a leglehetetlenebb helyzetben is.
Példának hozta Olofsson Placid atyát, aki a Gulágon képes volt na-
pi 16 örömöt felfedezni. Keresni és megtalálni az élet értelmét, két
egészen különbözô dolog.
II..  AAzz  éélleettnneekk  ffööllttéétteell  nnééllkküüll  vvaann  éérrtteellmmee.. Miben lelhetjük az élet ér-
telmét? Az emberi kapcsolatokban, a munkában, hivatásban és a szen-
vedésben is. Mi a helyzet a megoldhatatlan problémákkal? – kérdez-
hetnénk. A megoldás a megoldhatatlan problémákkal való együttélés.
A szenvedés, a probléma, a kielégítetlen vágy a megoldás része.
IIII..  EEllmmééllyyüüllttsséégg.. (A „Hogy elrepült az idô?!”- felkiáltás a fô árulko-
dó jegye.) Kilépést jelent az énközpontúságból.
IIIIII..  GGyyüümmööllccssöökk.. Nem mások, mint a kapcsolatok hozadékai. A si-
ker önmagában nem boldogít.

IIVV..  FFoonnttooss  eemmbbeerrii  kkaappccssoollaattookk.. Azok tar-
toznak ide, amelyekben számíthatok a má-
sikra. Kölcsönös kapcsolatokról van itt szó,
amelyekben úgy érzékelhetjük, hogy rám lehet számítani.
VV..  PPoozziittíívv  éérrzzéésseekk  ééss  éérrzzeellmmeekk. Családtagok tudatosítják az érzései-
ket. Kifejezik azokat. Érdekes, hogy Magyarországra az a jellemzô,
hogy irigység miatt nem fejezzük ki érzéseinket.
Különös, hogy milyen közkeletû téveszmék élnek bennünk a bol-
dogságról: azt gondoljuk, hogy tudjuk mitôl leszünk boldogok és
aszerint is élünk.
A választhatóság szabadsága nem vezet el a boldogsághoz. Azzal
nem számolunk, hogy közben megemelkedik az igényszintünk és
amirôl korábban azt gondoltuk, hogy majd boldoggá tesz, egy idô
után már nem. Újabb elvárásokat támasztunk, és a kívánt dolog
elérése nem hoz pozitív fordulatot. Így a csalódás esélye jóval na-
gyobb. És ami a választás során nem lett a miénk veszteségként él-
jük meg. Így egy veszteségsorozat áldozatai leszünk. A valódi bol-
dogság titka az alacsony elvárás.
Pál Feri atya megosztotta velünk azt az öt dolgot is, amit a legtöbb
haldokló felró magának halálos ágyán. Ezeket egy nôvér jegyezte le,
aki életük utolsó óráiban lévôk mellett szolgál.
BÁRCSAK több pozitív érzést fejeztem volna ki életem során!
BÁRCSAK több bátorságom lett volna az élethez!
BÁRCSAK kevesebbet dolgoztam volna!
BÁRCSAK jobban ápoltam volna a barátokkal való kapcsolatokat!
BÁRCSAK megengedhettem volna magamnak, hogy boldogabb le-
gyek!

Ha valaki már csak egy dolgot is hazavisz magával egy ilyen
elôadásról, akkor sokkal gazdagabb lesz. Számomra a legna-

gyobb kincs a „tudatosan jól lenni” gondolat. Minden körülmény
között! Mûködik. Hozza magával mindazt, amirôl Pál Feri atya be-
szélt. És jó egy picit megállni, hogy ha majd egyszer vissza kell néz-
nem mi lesz az én BÁRCSAK-om! Most még alakítható!
Hálás vagyok, hogy az atya gondolatait közvetíthettem.

Dezsô Balázsné Szekeres Alíz

Dr. Molnár Andrea 
Ügyvédi Iroda

2100 Gödöllô, Dózsa György út 88–90.
Telefon/fax: 06-28-515-500, 06-28-410-826
Mobil: 06-70-605-3440
E-mail: drmolnarandrea@yahoo.com

§

JOGI TANÁCSADÁS, OKIRAT KÉSZÍTÉS,
POLGÁRI ÜGYEK, BÜNTETÔ ÜGYEK,

CÉGALAPÍTÁS, CÉGMÓDOSÍTÁS

„A kép hallgat, az emlék mesél,
Emlék nélkül-e kép semmit sem ér,
Ha ez a kép gyûrött lesz és avult,
Akkor se felejtsd el, OSZTÁLYTÁRSAK VOLTUNK!”
45 éves általános iskolai találkozót tartottunk, a szadai iskola ebéd-
lôjében. Szeretettel és virággal köszöntöttük régi tanítóinkat, akik
megtiszteltek bennünket részvételükkel. Elhunyt osztálytársaink
emlékére, gyertyát gyújtottunk. Ezután egy kellemes hangulatú,
vacsorával egybekötött beszélgetésen elevenítettük fel, az együtt
eltöltött szép éveket. Öt év múlva reméljük, ismét találkozhatunk.

Szabó Józsefné Kupecz Erzsébet

45 éves iskolai találkozó Szadán
45 éves iskolai találkozó Szadán

Pál Feri atya Szadán
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Az egyik nap még borongós, hideg és sötét novemberi délután
volt, amelyben semmi jó nem mutatkozott. Reménytelenül
hosszú órák ebben a rideg, ködös, fényszegény világban.

Másnap azonban advent lett. Az ég szürke, hideg, és sokszor egész
nap sötét van, de a szó: advent, magával hoz lágy fényeket, régi, ott-
honos hangulatokat, melegséget, meghittséget, díszeket, lecsende-
sült, finom hangokat. 
Valami elkezdôdött. 

Mi ez a hirtelen mindent megszépítô titok, ami a ma emberét
ugyanúgy elvarázsolja, mint elôdeinket, akik a maguk ad-
venti hagyományait ránk örökítették, s mi ôrizzük, óvjuk.

Amikor változnak idôk és divatok, a globális trend mást diktál – vagy
mert kiürült, kiüresedett, megunták az egymást követô nemzedékek,
már nincs kedvük lefújni róla a port, s nosza, kitalálnak valami újat,
vagy elfelejtik az egészet. Ám, ha csak a külsôségei tartanák életben,
ha csak a megszokás miatt tartanánk adventet, – legyenek bármilyen
szépek és meghittek –, talán már kiveszôben lenne ez a négy hét. 
Hányszor hallottuk, magunk is mondtuk ebben az évben ezt a szót:
„válság”! Meghatározta nemcsak a közbeszédet, hanem az életünket
is. A magunk bôrén érezhettük, érezhetjük a pénzügyi és gazdasági
nehézségeket és mindazt, ami ezzel együtt jár. Rossz a kedvünk, kevés
a pénzünk, devizahitel, csôd, munkanélküliség, kilakoltatás, – csak elô-
tûnnek a szavak és nem is kell kifejteni részleteiben, hogy melyik mi-
lyen összefüggésben értendô: már félszavakból is minden érthetô…
A válság azonban nemcsak fizikai téren van jelen, hanem legalább
annyira erkölcsi-lelki téren is pusztít. Errôl már jóval kevesebb szó
esik… Ehhez a területhez is jól ismert szavak és kifejezések kapcso-
lódnak: korrupció, bûnözés, kapcsolatok tönkremenetele… egysze-
rûen összefoglalva: bûn. De ott van a másik szó, a „váltság”. Ma-
gyar nyelvünkben mindössze egyetlen betûvel több, mint a másik
szó – ha nem figyelünk oda, talán még össze is keverjük – mégis,
micsoda különbség van a szavak között! Az egyik szó leterhel – a
másik fölemel. Az egyik szó hangulata nyomasztó – a másiké öröm-
re derítô. A válság a nehézségekrôl szól – a váltság arról, hogy meg
fognak oldódni a nehézségek, mert van, akinek fontos, hogy mi sza-
badok legyünk és ezért áldozatra is hajlandó.

Az advent a keresztyén ember számára nem külsôségei, hanem
tartalma miatt az év legszebb idôszaka. Minden eszköz, kel-
lék csak annak szolgálatába állva nyeri el értelmét, akit ad-

ventben várva várunk, akinek jöttéért kint és bent rendet terem-
tünk. Akit az ószövetségi próféciák megjövendöltek, s Isten valóban
elküldte ôt, Fiát, azon az éjszakán, amikor a betlehemi csillag fénye
felragyogott. Értelmet, reményt, örömöt adott az a fény – s mi en-
nek a befogadására készíthetjük fel lelkünket. A csodát ô maga, Jé-
zus Krisztus végzi el a kitárt lélekben, a fogadására kész szívben.
Nem kell semmit sem tenni, erôlködni, hajszolni, produkálni, lelki
békét amúgy sem lehet vásárolni – nem szabad engedni annak a ha-
zug és megtévesztô nyomásnak, amely a külvilág felôl ezekben a he-
tekben érkezik. Elmélyedni, gondolkodni annál inkább szabad.
Az advent – az igazi várakozás, a szépség, az ünnepre való hango-
lódás igazi, szent, csendes, meghitt, bensôséges idô. A találkozás

kettônké: az Úré, aki jön, és az enyém, a tiéd, kedves Olvasó, aki
ôrá vársz. A többi – csupán keret, kellék, amely csak szolgálatra van
rendelve. Legyen valóban méltó: hiszen Király érkezik a betlehemi
jászolba, s Úr érkezik ebbe a hideg, reménytelen földi világba, ahol
nélküle magunk lennénk, árvák.

Adventus Domini:  az Úr érkezése. A találkozásra való készü-
lôdés a négy adventi hét lényege. Eljött és eljön az Úr az idôk
végén. Krisztus, az Úr többféle módon is eljön hozzánk: tör-

ténelmünk egy meghatározott idejében belépett a mi világunkba,
hogy megváltsa a világot; eljön az Úr az idôk végén is, hogy új vi-
lágot teremtsen körénk; és ha beengedjük ôt, mindennap megérke-
zik hozzánk, hogy szívünket betöltve lélekben és igazságban imád-
hassuk ôt.
Közeledik karácsony, közeledik az év vége. Ha, majd ötven hétig a
válsággal voltunk elfoglalva, akkor épp itt az ideje, hogy a váltságra
tekintsünk! Ha az év kilencvennyolc százalékában a válságról be-
széltünk, ragadjuk meg az elôttünk levô kétszázaléknyi lehetôséget,
ami még az évbôl hátra van, és beszéljünk végre a váltságról! Beszél-
jünk egymásnak, beszéljünk másoknak arról, hogy van kiút a válság-
ból – a váltságon keresztül. A kiutat éppen az az egy „t” betû kü-
lönbség jelzi, amely nagyon-nagyon hasonlít a keresztre…

Hallja meg hát mindenki, akit fizikailag tönkretett, lelkileg
megnyomorított a bûn-válság: Isten szeret! Ezért úgy dön-
tött, hogy Fiát, Jézust, leküldi a földre, hogy váltságot sze-

rezzen általa mindenkinek. Emeljük fel tehát tekintetünket, egyene-
sedjünk föl, szomorúságunk váljon örömre, múljon el minden szo-
rongásunk – és ragadjuk meg Isten szeretetét, hiszen a legdrágáb-
bat adta azért, hogy a mi válságba került életünk megszabaduljon!

Mihály Sándor

18 2 1 1 1  S Z A D A � H I T É L E T

AdventVálság és váltság
„A nép, amely sötétségben jár, nagy világosságot lát.” (Ézsaiás 9:1)

Szantál Stúdió
Pszichiátriai magánrendelés

dr. Bácskai Mária

• szorongás
• pánik betegség
• depresszió
• családi-, párkapcsolati problémák
• konfliktus helyzetek kezelése

Bejelentkezés: 
+36-30-212-5510-es telefonszámon
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház
2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–17.00; K.: 08.00–15.00;

Sz-P.: 08.00–16.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-
989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, 20-433-3406, Fax: 28-528-701
honlap: www.langlovagok.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 28-507-530
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 10.00–11.00, K–Cs: 17.00–18.00
Tel.: 06-30-200-52-86
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044 
e-mail: baranyilaszlozsolt@gmail.com
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Baj van 
a KRESZ ismeretével!

Olvasóink több olyan fotót is küldtek az elmúlt
egy hónapban, ahol szabálytalanul parkoló gép-
jármûveket fényképeztek le. Napjainkban már
nem jelent problémát egy-egy ilyen képet elké-
szíteni, hiszen a telefonok zömében már fényké-
pezôgép funkciói is van. Az egyik fotón a Falu-
ház és a konyha között a járdán lehet parkoló
autókat látni. Felfestés is jelzi, hogy itt tilos par-
kolni. A másik fotó a postánál készült. A gépko-
csi tulajdonosa biztos attól félt, hogy oldalról
megnyomják az autóját. Három helyet egyszer-
re elfoglalni nagyfokú önzôségre utal. 
Nagyon bosszantó, ha valaki a KRESZ szabá-
lyait félretéve másokat akadályoz a közlekedés-
ben. Érdemes oda figyelni, mert a szabálytalan-
ul parkolók ellen szabálysértési eljárás
kezdeményezhetô. No ezzel nem azt akarom
mondani, hogy jelentgessük fel egymást, de le-
gyünk körültekintôbbek és tartsuk tiszteletbe a
szabályokat!

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak,

akik Fehér Csabát utolsó útjára október 31-én elkí-

sérték. Gyászoló család



Az üveghegyeken túl…címen Szekeres Erzsébet népi iparmûvész Benedek Elek meséihez
készített illusztrációiból rendeztek kiállítást a Székely Bertalan Mûteremház Galériában. A
november 11-én  a megnyitó ünnepségen a vendégeket Juhászné Bankó Zsóka a Faluház
vezetôje köszöntötte. Elmondta, hogy az óvodásoknak és az iskolásoknak külön foglalkozás
keretében mutatják be a kiállítást, hiszen ez elsôsorban az ô világuk.  Vécsey László polgár-
mester köszöntôjében méltatta a mûvésznô munkásságát és kitért arra, hogy olyan képi vi-
lágot alakított ki Szekeres Erzsébet, ami örökéletû és nemcsak a gyerekeknek szól.
Királyok és királynék, szegénylegények és a szegényasszonyok elevenedtek meg az üde
gyermekrajzok stílusában készült alkotásoknak köszönhetôen.
A mûvésznô 1938. augusztus 10-én született Budapesten. Második otthona, alkotótevékeny-
ségének színtere Gödöllô. Mûvészete, szûkebb hazájának, a Galga mentének népmûvésze-
ti hagyományaiból táplálkozik. Különös hangulatú mûvészete, közvetlen mesélôkedvvel, a
népi szimbólumok nyelvén szólal meg. A Szadán már többször kiállító mûvész fô tevékeny-
sége - a csodálatos illusztrációk ellenére – a textilmûvészet felé koncentrálódik. Tehetsége
varrottasaiban, öltéstechnikája bravúrjával bontakozik ki. Hímzésmódja egyedülállóságát
gyöngyvarrással hangsúlyozza. Szekeres Erzsébet hitvallása az ember, az élet szeretete,
mely nem csupán alkotásaiban fejezôdik ki.
A kiállítást M. Tóth Katalin szerkesztô nyitotta meg. A Benedek Elek által gyûjtött népmesék
világát Bozsik Fruzsina Kincsô mesemondásával és népdal éneklésével idézte meg.
A több mint 40 illusztrációt december 2-ig nézhetik meg az érdeklôdôk.

„Az üveghegyeken túl”
Szekeres Erzsébet népi iparmûvész kiállítása

Szekeres Erzsébet

M. Tóth Katalin, Szekeres Erzsébet és Vécsey László

Mesevilágban a felnôttek

Bozsik Fruzsina mesét mond

„A griffmadár” és „A sündisznó” illusztrációi


